Helix

Leírás: A Helix könnyű teherhajó valaha katonai szállítóhajóként szolgált. Azóta, a szabad piacon is megjelent, mint civil szállítóhajó. A Helix katonai karrierje hamar befejeződött, mivel túlságosan könnyű követni a szenzorokkal. Az erőteljes ion motorja egy ion energia-sávot húz a hajó után, amelyet a legtöbb szenzor könnyen érzékel. 

Jármű: Arakyd Helix osztályú könnyű teherhajó

Típus: Könnyű szállítóhajó

Lépték: Vadászgép

Hossz: 30,9 m

Legénység: 2 fő

Utaslétszám: 4 fő

Rakterület: 35 t

Készletek: 1 hónap

Hipermeghajtásszorzó: x2

Tartalék hiperhajtómű: x12

Fedélzeti számítógép: Van

Manőverezőképesség: 2K

Űr: 7

Hajóburok: 3K+2

Pajzsok: 1K+2 

Szenzorok: 

Passzív:15/0K

Fürkész: 30/1K

Kereső: 50/2K+1

Fókusz: 2/3K+1 

Két Plastburst lézerágyú 
Tűzív: Torony

Kezelőszemélyzet: 1 fő

Jártasság: Fedélzeti fegyver

Tűzvezérlés: 2K+2

Lőtávolság űrben: 1- 3/ 12/ 25

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.3 km/1.2 km /2.5 km

Veszteség: 6K 

2 Ionágyú
Lépték: Vadászgép

Tűzív: Elülső

Jártasság: Fedélzeti fegyver

Tűzvezérlés: 1K

Lőtávolság űrben: 1- 3/ 10/ 20

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.3 km/ 1 km / 2 km

Veszteség: 4K 

Protontorpedó vető
Lépték: Vadászgép

Tűzív: Elülső

Jártasság: Fedélzeti fegyver

Tűzvezérlés: 1K

Lőtávolság űrben: 0- 1/ 3/ 7

Lőtávolság légkörben: 0.0-0.1 km/0.3 km /0.7 km

Veszteség: 9K 

Speciális: Az őt keresők +5-öt kapnak szenzorra amíg a Helix a fő ionmeghajtóját használja.

Ár: 215,000 

